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Tablodan biri taban digeri Us olacak sekilde iki sayi se-
cilip Uslt ifadeler olusturulacak, olusturulan Gslu ifadeler
birer kagida yazilip bir kutuya atilacaktir.

Kutudan rastgele ¢ekilen iki kagitta yazan slii ifa-
derden biiyiik olani kii¢iik olandan en az kag¢ fazla-
dir?

A) 9 B) 8 C)7 D) 1
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Yukaridaki sekilde her kutuya altindaki iki kutuda bulu-
nan sayilarin toplami yaziliyor.

Buna gore, bos kutulara asagidakilerden hangisi
gelemez?

A) 43 B) 2° C) 27 D) 28



Asagidaki tabloda sayilar bir kurala goére yerlestiriimistir.

20 2" ¢ coo A
30 3 32 . B
A=32 ise A+B kactir?
A) 59 B) 113 C) 275 D) 761
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Yukaridaki sekilde gemberdeki sayilar oklarin yanindaki
sayllarla toplanip, okun gosterdigi cemberin igine yazila-

caktir.

Buna gére A+B+C toplami kagtir?

A) 13

B) 14

C) 15 D) 16



43 | A C

Tabloya gore A+B+C toplami kactir?
A) 490 B) 489 C) 461 D) 458

5-5-5-5=04
3-3:-3-3:3:-3:3=32

Yukaridaki esitliklerde A ve O sembollerinin yerine
asagidaki sayilardan hangileri yazilmahdir?

O A
A) 4 7
B) 5 6
C) 4 6
D) 5 7



Asagidakilerden hangisi yanhstir?
Ay 2° <:2% B).2° % 8°

Cc) 4° < 2* D) 5° < 2°

Asagidaki uslu ifadelerden hangisi 64 sayisina esit
degildir?

A) 82 B) 43 C) 28 D) 1%4

33-2%:(12+ 3
isleminin sonucu kactir?

A) 3 B) 5 C) 19 D) 25



30060306=23

Yukarnidaki esitligin dogru olmasi i¢in ’lerin yeri-
ne toplama (+), ¢cikarma (=), carpma (x) ve boélme (:)
sembollerinden hangilerinin sirasiyla yerlestirilmesi
gerekir?

Bir magazada oyun CD’leri 5 liraya, film CD’leri 4 liraya
ve c¢izgi film CD’leri 3 liraya satiimaktadir.

Bu magazadan 2 oyun CD’si, 4 film CD’si ve 8 cgizgi
film CD’si alan bir kisi toplam kag lira 6demistir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60

Ugur pesin fiyati 2100 lira olan cep telefonunu 8 esit taksit
ile satin almistir.

Ugur’un cep telefonu icin 6deyecegi her taksit 275
lira olduguna gore, cep telefonunun taksitli fiyati ile
pesin fiyati arasindaki fark kag liradir?

A) 75 B) 100 C) 125 D) 200



Bir ylzme kursunun kayit Gcreti 130 lira ve aylik tcreti
80 liradir.

Bu yizme kursuna katilan bir kisi bir defalik kayit tcreti
ve devam ettigi her ay icin aylik Gcret 6demektedir.

Buna gore, bu kursa kayit olup 5 ay boyunca devam
eden birinin 6deyecegi toplam lcret kag liradir?

A) 1050 B) 730 C) 530 D) 450

Bir ciftlikteki koyun ve tavuklarin ayak sayilarinin toplami
214°tr.

Bu ciftlikte 33 tane koyun olduguna gore, tavuklarin
sayisi kacgtir?

A) 37 B) 41 C) 74 D) 82

Marketten kilogrami 7 liradan 5 kg un, kilogrami 2,5 lira-
dan 4 kg seker ve yarim litre st alan bir kigi toplam 47 lira
ddemistir

Buna gore, 1 litre sitiin fiyati kag liradir?

A) 5 B) 4 C) 3 D) 2



